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Két olyan jelenség van a mindennapi életetekben, amit nem láttok és nem értetek – a 
mágnesesség és a gravitáció. Hiszen a Föld mágneses mezője tartja fönn az életet. A 
bolygó anyagának szívében 12 dimenzió van. Az egész Világegyetemen belül 12 dimenzió 
létezik az anyag atommagja szintjén. 
A Sejtek Kórusa: Az emberi sejtrendszer bizonyos hangon „énekel”, és ezt jól csinálja. Ez a 
hang jeleníti meg az emberi egészséget!!! Ez tartja életben a testet!!! Létezik egy biológiai 
sejtkórus. A testnek ugyancsak van órája,  mégpedig nagyon pontos, ez szintén 12 alapú!!! 
Az Isteni számmisztika énekli a gyógyítás dalait. Saját őseitek vagytok. 
Az asztrológiai mágneses sajátosságok szintén figyelemreméltóak.  A tényleges 
születésetek – a nap, az óra, a perc, a naprendszer – energiája szintén bevésődik a DNS 
mágneses részeibe. Az élet és az anyag egymás elegye. Minél hosszabban éltek itt a 
bolygón, kedves Fényadók, annál inkább átalakul a Föld. 
Minden bevésődött, amit valaha is láttatok, éreztetek vagy tanultatok. Új világ születik!!! 
Ha megtanuljuk elménk működését szabályozni, egy sokkal és teljesebb élet lehetősége 
tárul fel előttünk: megvalósításához az új eljárások nyújtanak hathatós segítséget. 
 
Szívedbe merülhet a Lótusz Kincse. A virágzó szilvaág; a virágok a „yang”, vagy a 
férfienergia fogalmát jelképezi, a törzs és az ágak jelentik a „yin”, vagyis a női energiát. Az 
egyes virágok tövénél látható három csészelevél az „ég”, a „föld” és az „ember”, míg az öt 
virágszirom világunk elemeit szimbolizálja.  A virágokból eredő egyes porzószál csoportok 
naprendszerünk bolygóit szimbolizálják. Bonszáj fenyőfa a fák királya. A kép a hosszú életet 
és a balsors idején megnyilvánuló baráti hűséget jelképezi. Hegyek a sötétségből születtek, 
az erő és a hatalom jelképei. A bambusz a jó és erkölcsös viselkedés. Szerény és állhatatos, 
mert mind a négy évszakban terem. Tündérrózsa (vízililiom) szimbolikus jelentése nem 
ismert. Az orchidea a nyugalom a sötétségben. Krizantém erős és tartós, e növény virágai 
dacolna a faggyal, ősszel virágzik. Lótusz a tisztaság és tökéletesség szimbóluma. 
Utunk lényege, hogy legvalódibb természetünkhöz térjünk vissza. Az Együttérzés inkább 
tudatállapot, amivé válhatsz, mintsem tett, cselekvés. Nem vitás, hogy a már említett fizikai 
jelenségek, és sok minden más is előfordulhat még, és igen érdekesek lehetnek. Életednek 
kell érted „dolgoznia”. Csak az életedre van szükséged, és arra, hogy kifejezésre juttathasd, 
most mit jelent számodra. Igen valószínű, hogy a legtöbb korábban említett esemény – ha 
nem is az összes – még életünkben bekövetkezik. Mindenkinek fontos, hogy jól érezze 
magát, érzéseink jelzésként szolgálnak. Ha nem ítélkezel, megnyilvánulásaid egyszerűen 
nem vallhatnak kudarcot a munka, a kapcsolatok, a család vagy az elvégzendő feladatok 
terén! Az emberi érzelem határozza meg testünkben a DNS mintázatát. A tudás révén új 
értelmet nyer a betegség!!! Ha tudásunkat megbocsátásban és együttérzésben fejezzük ki, a 
betegség – és még a halál is – inkább döntés, mint sors kérdése lesz. Testünk biológiai 
tükör!!! Az együttérzés születésednél fogva megillető jog. Az együttérzés megkönnyíti – a 
régiek által Korszakváltásnak nevezett – kor óriási változásainak elfogadását. Utunk nem a 
történetekben, a szövegekben vagy az előttünk élők templomaiban lelhető fel, ezek a tárgyak 
csak emlékeztetőek. Minden út – külső megnyilvánulási formájától függetlenül – az Egyhez 
vezet! A valódi Törvény teszi lehetővé, hogy az élet átjárja az egyes szervezeteket, a 
növényeket, rovarokat és az embereket. Ma arra kérünk, válj együttérzéssé. A Föld és 
minden földi dolog csupán a Mennyei Atya Országának tükröződése… 
A nyugalmat és könnyedséget, vagy a kellemetlenséget és betegséget választjuk, a változás 
most zajlik városodban, családodban, testedben és álommintáidban bontakozik ki. 
Szélsőségeidet kell megismerni ahhoz, hogy egyensúlyodat megtaláld! 
Nem e világról való vagy, de e világon élsz!!! Kivétel nélkül minden átélt esemény, kapcsolat, 
szerelem, munka, barátság, románc és szakítás kulcsfontosságú érzelmeket és érzéseket 
kínál, amelyek bölcsességhez vezetnek. Önmagad felkészítésének és tanításának útja, hogy 
miképpen érzékeled az érzelmeket és érzéseket, ez az együttérzés ígérete! 
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A külső technológia a gépezetek révén ugyanazokra az elvekre emlékeztetnek bennünket, 
amelyeket testünkben életként élünk meg. Először belülről kell azokká a körülményekké 
válnod, amelyekre életedben leginkább vágysz. Akik azt állítják, hogy világukban a békét 
választják, először önmagukban kell, hogy békévé váljanak. Kinőttünk már abból, hogy 
szükséges lenne önmagunkat önmagukon kívül felépítenünk. Ha az élet minden 
megnyilvánulási formáját egyenlőnek tekintjük, kitágítjuk a történések értelmezésének 
keretét, és az életet döntések következményeiként szemléljük. 
Életünk – az élő Híd. A betegség inkább egy adott hiedelemre adott válasznak, jelnek 
tekinthető. 
Ha úgy döntünk, hogy új módon gondolkodunk, érzünk vagy fejezzük ki érzelmeinket, ez 
valamilyen szinten rendszerünk minden más emberének is hasznára válik. Döntéseink rögzíti 
az új lehetőséget, ezen érzés vibrációját, és ülteti a tudathálóba. A Föld közel hat és fél 
milliárdos népességének egy tagja vagy, és mégis hatással lehetsz másokra!!! Viszonylag 
kevés ember megváltozása is óriási hatással van az egész népességre. A változás 
magjainak elültetéséhez ilyen kevés embernek kell csupán megváltoznia! Testünkben azzá a 
változássá kell lenniük, amit tapasztalni szeretnének világunkban. Gondoljunk bele, milyen 
hatalmas személyes erő szükséges e feladat elvégzéséhez! Egy embernek igencsak nagy 
erőre van szüksége ahhoz, hogy túllépjen addigi világán, ugyanakkor továbbra is e világban 
összpontosuljon anélkül, hogy elveszne e világ tapasztalásában. Anélkül kellene élnünk, 
hogy belevesszünk az élet tapasztalásában. Míg az információk elkerülését gondolhatjuk 
érvényes útnak, az inkább az életben maradás átmeneti, mint a bölcsesség tudatos útja. 
Későbbre halasztódnak azok a tapasztalatok, melyekkel nehezen nézünk szembe, vagy 
talán soha nem foglalkozunk már velük. Erőnk, bölcsességünk abból ered, hogy közvetlenül, 
döntésünk révén új szemszögből tekinthetünk az élet eseményeire. Ha képes vagy düh, 
bosszúvágy nélkül tekinteni az áldozatokra és túlélőkre, ha nem akarsz elégtételt venni a 
fájdalomért felelős embereken, akkor egy magasabb szintű érzelem mellett döntöttél. Ha 
képes vagy az itt felsorolt gondolatokkal tekinteni az eseményekre, akkor érzésből tekintesz 
az életre, és megszabadultál az aktuális eset helyességének polaritásától. Önmagunkban 
kellene kibékülnünk a tapasztalatok ébresztette érzelmekkel. Ha a gondolkodást az élet 
tudatos programjának tekintjük, ez tulajdonképpen a testből származó érzelmi energia 
irányítója. A gondolkodás irányítja érzelmeink erejét. Az érzelmek természete határozza meg 
ezen energia minőségét. Magaddal kell összhangba kerülnöd, saját szavaiddal élve, saját 
életed tapasztalása, célja és e korszakban adódó lehetőségeid révén. Az együttérzés 
tudományában gyökeredzik az érzelmi töltés feloldásának lehetősége. 
A könnyedség és a megnyugvás érzése abból fakad, hogy ha magasabb szintű érzelem 
mellett döntünk, szó szerint megváltozik testünk vegyi összetétele. Mindannyian emlékeznek 
legvalódibb természetükre, ha magasabb szintű kód mellett döntenek. Arra emlékeztet 
bennünket, hogy testünk gondolat-, érzés- és érzelemminőségünket tükröző tükör. Amikor 
Földhöz fűződő kapcsolatodra emlékezel, a régiek egyik legnagyobb misztériumára 
emlékezel. Ez a szakrális áramkör misztériuma. Az agyunk a szívünkhöz hangolódik. A 
szívünk és agyunk közti vibrációs kapcsolat biztosítja az agyunkat információs mezőkben 
„megfürdető” impulzusvezérlésű idegcsatornát. Szívünk referenciajelek létrehozásával 
biztosítja agyunk optimális működését.  
(1.)  A test fő központjai biológiai oszcillátorokat tartalmaznak, melyek páros elektromos 
oszcillátorokként viselkedhetnek;  (2.)  A szellemi és érzelmi önkontroll révén össze lehet 
hangolni eme oszcillátorokat;  (3.)  Az összehangolás testbe gyakorolt hatásai az érzékelés 
és a szív erek jelentős változásaival állnak összefüggésbe.  Egyértelműen úgy tűnik, 
kapcsolat – feltehetően közvetlen kapcsolat – van érzelmeink minősége és szívműködésünk 
minősége, illetve az életre adott reakcióink között. Nem csoda, hogy olyan nagy hangsúlyt 
fektetünk a szív szerepére másokhoz fűződő kapcsolatainkban. 
A Föld – szív – agy – sejt szakrális áramkörében egyértelműnek tűnik, hogy a rendszer 
bármely megváltozása szükségszerűen maga után vonja a rendszer más részeinek 
változását is. Te vagy a rezonátor, az idő, tér, anyag és anyagnélküliség világainak 
metszéspontja. Te határozod meg ezen összetevők minőségét és időtartalmát, ahogyan az 
időt, teret és anyagot gyakorlottan az életnek nevezett formába irányítod. Eszközeid azok a 

 - 3 - 



kódok, amik lehetővé teszik, hogy a gondolatok, érzelmek és érzések finom erejében 
megjelenjenek ezek az erőteljes teremtési állapotok. Az emlékezetről, gondolatokról, 
érzésekről és érzelmekről alkotott elképzeléseink – melyeket gyakran pontatlanul, és adott 
társadalmi közegtől függően sokféle módon határozunk meg – kulcsszerepet játszanak 
abban, hogy elfogadhassuk szakrális áramkörünket. 
A gondolat biztosítja azt a „vezérlőrendszert”, ami meghatározza, hogy hová irányítod 
figyelmed energiáját. A gondolat legtisztább formájában olyan potenciálnak tekinthető, 
melynek nincs még energiája, hogy kifejlődjön. A gondolat szorosan összefügg a képzelettel. 
Érzelem:  Az érzelem a gondolataidba helyezett energia, ami azok életre keltéséért felel. Az 
érzelem szorosan igazodik ahhoz, amire vágyunk, és az elképzeléseink megvalósításához 
szükséges „akaratot” biztosítja. 
Érzés:  Amikor szeretetet, gyűlöletet vagy együttérzést érzel, érzéseket élsz át. Az érzés az 
érzelem adott pillanatban a tapasztalatodra vonatkozó gondolat irányításával kiegészített 
érzete. A szívizom folyadékkristályos rezonátora az érzés gyújtópontja. A szeretet és az 
együttérzés hatására a szív megfelelő módon hangolódik a Földhöz, így lehetővé válik, hogy 
az áramkör teljességben és egységben nyilvánuljon meg. A gondolat irányítja a figyelmet, az 
érzelem biztosítja az „üzemanyagot” figyelmünk számára. Ha nem „akarsz valamit”, érzelmi 
töltést hozol létre. Töltésed lehetőséget biztosít, hogy az életben – valamikor – ugyanezt a 
töltést megtapasztald, csak azáltal kerülhet egyensúlyba. Ahelyett, hogy arra fordítanád 
figyelmedet, amit nem akarsz, magasabb szint mellett dönthetsz, ha azt határozod meg, mit 
is akarsz valójában. Az ősi szövegek közvetlenül hozzád szólnak az együttérzés hatékony 
üzenetével. Az adott gondolat-, érzés- és érzelemminőségként meghatározott együttérzés a 
félelem nélküli élet és fájdalom nélküli tapasztalás vibrációs kódját jelképezi. 
Az együttérzés kódja félelem és fájdalom nélkül tárja fel az élet misztériumait. Ahhoz, hogy 
félelem és fájdalom nélkül élj, számolnod kell azok lehetőségével. Ez azt jelenti, hogy 
egyszerűen elfogadod létezésüket. Valamit elfogadni annyit tesz, mint a létezését tudomásul 
venni. Ez minden, nem több és nem kevesebb. A töltést ott ismerheted fel, ahová figyelmed 
irányul. Ha dühvel, haraggal vagy félelemmel reagálunk, gondoljuk át, milyen óriási érzelmi 
töltést helyezzünk egy-egy adott eseményre. Az eseményekre helyezett töltés révén 
azonosulnak vele. Ezek a jóindulatú emberek genetikai szempontból olyan sok figyelmet 
fordítottak arra, hogy „nem akarnak” erőszakot, dühöt, haragot és kiegyensúlyozatlanságot 
életükben, hogy óriási érzelmi töltést helyeztek pontosan ezekre a tapasztalatokra. Töltésük 
biztosítja, hogy ugyanezeket a tapasztalatokat élik át életükben. Az elfogadás esetében 
elmozdul a fókusz, figyelmünket másra irányítjuk. A béke, a megértés és a segítségnyújtás 
gondolataiban azonban kisebb szerep jut a haragos és erőszakos gondolatoknak. Bár 
előfordulhatnak, erejük már nincs. 
Érzéseink minőségét gondolataink és érzelmeink minősége határozza meg. Csoda-e, ha 
szívünkben érzünk? A rezonancia e szakrális kamrájában egyesítjük gondolatainkat és 
érzelmeinket. 
Ősi múltunkban valamely ismeretlen okból e kódok elveszítették egyedi megnyilvánulásuk 
lehetőségeit. A Szeretet ellenben magasabb frekvenciával rendelkező mezőnek tekinthető. 
Ha a Szeretet-hullámot vetítjük rá a kettős spirálra, láthatjuk, hogy rövidebb, magasabb 
frekvenciájú hullám több lehetőséget biztosít, hogy a spirál és a hullám metsszék egymást. 
Minden új igazságot először is valakinek meg kell élnie. Az élet megy tovább, halad előre, a 
korszakok időrendje sértetlen, minden a terv szerint halad. 
Ha rezonánsan kapcsolódunk bolygónkhoz, és ez egy másik jelforráshoz kötődik, egy még 
hatalmasabb „dalhoz”, akkor valóban egyek vagyunk mindennel, amit világunkként ismerünk, 
és minden mással is, ami azon túl van!!!!!! 
A félelemérzésben töltés rejlik, hogy a félelem mit jelent nekünk most, és mit jelentett nekünk 
eddig. A kapcsolataid révén jutsz el oda, hogy felismerd töltéseidet, és emlékezz az 
alapmintáidra. Az emberi kapcsolatok fájdalma eltereli a figyelmet arról az alapfélelemről, 
hogy Teremtőd magadra hagyott, hogy tőle elválasztattál, és magadra maradtál. 
Gyógyulásod azonban nem érhető el a figyelem elterelésével. E világ minden kultúrájában 
és társadalmában csaknem egyetemesen minden ember úgy érzi, miszerint valamiért „nem 
vagyunk elég jók”. Bár reménykedhetünk, akarhatunk és álmodhatunk, mélyről jövő kétely 
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övezi, vajon elérhetjük-e, amit szeretnénk; mert kollektívan is megkérdőjelezzük, hogy 
megérdemelhetjük azt. Miért is éreznénk mást? 
Ha nem a világ részeként emlékezel életed értelmére, félelmeid valószínűleg váratlan 
formában nyilvánulnak meg. Ha átéltél már hasonlót életedben, valószínűleg társadalmilag 
elfogadható, remekül megalkotott álarcaiddal szembesültél. Csaknem mindannyian azt 
hisszük – valamilyen nem ismert, távoli múltunkban rejlő ok miatt -, hogy e világ nem 
biztonságos. Bízol-e életed menetében, abban a formában, amint az megmutatkozik 
számodra? A „bizalomra” helyezett érzelmi töltés révén várható, hogy életedben az 
elvárásaidat igazoló kapcsolati mintákat valósítasz meg. Szoros és meghitt kapcsolatok 
szélesíthetik ki bizalmad határait, lehetőséget kínálva számodra, hogy az élet biztonságos 
voltát magadnak bizonyíthasd. Áldást kérek erre az útra, és mindenkire, akinek ez az út 
javára szolgál. 
Azzá kell válnod, amit életedben szeretnél elérni. Ahhoz, hogy bizalmad legyen életedben, 
bizalommá kell válnod! E minták valamely kombinációja feltehetően jelentős szerepet játszik 
az életedben. Bizalommá, értékké és egységgé kell válnod. Gyógyulásod során minden 
olyan kapcsolatod megszűnik, amelyeket az egyetemes félelem töltése rögzített valaha is. 
Semmi sem marad, ami rögzítené őket. 
 
Egyetemes félelmeink megnyilvánulásai: 
Elhagyatottság és elválasztottság: 

- Lelkileg összetörsz, amikor kapcsolataid elromlanak vagy véget érnek. 
- A kapcsolat végén téged hagynak ott. 
- Inkább előbb otthagysz egy jó kapcsolatot, hogy később ne okozzon fájdalmat. 

 
Önértékelési zavar: 

- Előfordul, hogy alulértékeled magad. 
- Olyan szakmai, baráti és szerelmi kapcsolatokat alakítasz ki, melyek azon 

sejtésedhez kapcsolódnak, hogy nem vagy „elég jó”. 
 
Önfeladás és bizalom hiánya: 

- Képtelen vagy rá, hogy teljesen átad magad a tapasztalásnak. 
- Olyan emberi kapcsolataid vannak, melyek azt a sejtésedet tükrözik, hogy a világ 

nem biztonságos, és nem érdemli meg bizalmadat. 
 
Bármely érzékelt félelmed csupán teljességed egy töredéke. Világunkban betöltött 
szerepünket nagyrészt az határozza meg, hogy mennyire engedjük átérezni a világot. Ez az 
érzelmeink, a DNS és a hangolásunk megváltoztatásának képessége közötti kapcsolat most 
új megvilágításba helyezi a világ ősi templomaihoz fűződő kapcsolatainkat. 
A régiek e történelmi korra vonatkozó ismereteiről a misztériumiskolák hagyományai 
tanúskodnak. Tudták, hogy a mai emberek hatalmas változást tapasztalnak majd életükben. 
Elültették azokat a tudásmagokat, melyek időközben bölcsességgé nőttek. E változás te 
vagy, ez rögzíti földi hangolódásodat. Az érzelmek és kapcsolatok tudománya életed és 
együttérzésed „vibrációs technológiája”. 
Saját tükreid csak neked működnek. Mindig is itt voltak, türelmesen vártak rád, hogy 
felfedezd őket. Úgy érzem, ez a szakrális geometria tudományának legszakrálisabb 
aspektusa. Ha meglátjuk tükreinket, azok az adott pillanat, a most mintái. A tükör 
lehetőségünk pillanatává lesz. Ha egyszer felismertük a mintát, egy szempillantás alatt 
meggyógyítható. 
Ideális kapcsolat feléleszti a benned szunnyadó részt, és töltésed egyensúlyba kerül. Még 
megszületésünk előtt feladtuk identitásunk ötven százalékát, csupán hogy földi 
tapasztalásba léphessünk. Életünk minden pillanatában döntés rejlik. Minden döntésünkkel 
erősítjük vagy gyengítjük az életet magunkban. A tükör az élet minden – úgy jó, mint rossz – 
megnyilvánulásával működik. Rezonanciában állsz világoddal. Az, hogy mennyire vagy 
rezonanciában a világgal, szavaid, tetteid és céljaid érvényességét tükröző viselkedési 
mintáid formájában látható. A földi szüleiddel kapcsolatos valóságos problémák 
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meggyógyításával gyógyíthatod „mennyei szüleidhez” fűződő – olykor homályos – 
kapcsolatodat. A döntés a te kezedben van. 
Mindannyian azon két szellemben születünk, és azon két szellemben kell járnunk, amelyet 
az ’Egy’ teremtett az emberben: a fény és sötétség szellemében. Isten soha nem tesz többet 
a tányérodra, mint amennyivel elbírsz. Szélsőségeink végpontjai folyamatosan változnak. 
Mutassátok azt a követ, amit az építőmunkások félre dobtak. Az lesz a szegletkő. A második 
út technológiája az átváltozás, a valamivé válás. 
Itt az idő, hogy bölcsek legyünk!!!! 
A gondolat-, érzés- és érzelemminőségként meghatározott együttérzés, az a testünkben 
keresett béke. 
A változás csak annyira szépen, könnyedén mehet végbe, amilyen mértékben elfogadjuk 
életünkben az Együttérzést. A szentek munkájának összessége mind hozzád vezet, és e 
pillanathoz. 
Az örökkévalóság gyermekeinek szívében él az a mag, amelyet hajdan mindegyikük 
magában ültetett el. E magok az igazság ajándékai, és alszanak. 
De ha kicsíráznak, életre keltik az előttünk járók ősi ígéretét: 
Az ígéretet, hogy minden lélek túléli élete „legsötétebb” pillanatait, hogy sértetlenül és 
könnyedé térhessen haza. 
Ez az ígéret az igazság magja, amit ma együttérzésnek nevezünk. 
Mindig is szoros kapcsolatban álltál mindennel, amit látsz és tapasztalsz világodban. A 
kutatók mára már digitálisan is lemérték ezt a kapcsolatot. Testünk minden sejtje, és 
általában véve minden anyag megpróbál összhangban maradni földi otthonunk 
referenciarezgésével. Az impulzusos rezonancia kifinomult rezgésein keresztül, vagyis 
szakrális áramkörödön keresztül, kölcsönhatásban állsz a teremtett világ egészével. 
Ahogy közeledik a korszakváltás, újra kellene hangolnod tested, hogy a Korszakváltás 
változó paramétereihez alkalmazkodhasson. Két paraméterrel mérhetjük ezt: gyengülő 
bolygó – mágnesességgel, és a gyorsuló bolygó – frekvenciával. 
A változást lehetővé tevő kódok kapcsolataid ajándékai. Minden egyes kapcsolat lehetőséget 
teremt számodra, hogy érzelmeket élj át, érezz és gondolkodj. Minden egyes kapcsolat, 
erősségétől és időtartalmától függetlenül, valamit visszatükröz számodra, hiedelmeken 
alapuló érzelmeidből, gondolkodásodból és érzelmeidből. Mások tetteit személyes töltéseid 
szűrőin át látod és magyarázod. Túl azon, hogy jónak vagy rossznak ítélünk-e meg valamit, 
a töltés egyszerűen azt jelenti, hogy kívül megmutatjuk magunknak azokat a hiedelmeket, 
amelyek éppen egyensúlyt keresnek bennünk, miközben azon vagyunk, hogy újrahangoljuk 
testünket. 
Ősi szövegek hagyták ránk azt a vibrációs technológiát, ami segítségünkre van testünk 
harmonikus újrahangolásában. E tudományt az együttérzés tudományaként ismerjük. 
Kutatók bizonyították, hogy adott gondolat-, érzés- és érzelemminőség révén genetikai 
változások következnek be, a DNS jelenlegi elrendezését érintő változások. 
Életedben úgy érhetsz el egyensúlyt, ha újra definiálod a fény, a sötétség, a jó és a rossz, 
valamint örömöd és fájdalmad mögött húzódó tudattalan szándékok szellemi paramétereit. 
Az együttérzés tudománya és az áldásadás ajándéka azok az eszközök, amelyek ennek 
megvalósítását mindennapi életed során elősegítik. 
Hiszem, hogy az a legnagyobb ajándék, amellyel valaha is meglephetjük magunkat, egymást 
és gyermekeinket, ha legvalódibb természetünkké válunk. Úgy érzem, egy szívdobbanásnyi 
idő, egy „szempillantás” alatt visszaemlékezhetünk ajándékunkra, és kifejezésre juttathatjuk 
azt. Az ősi tanítások szerint egy napon valamennyi kristálykoponyát újra felfedezik, és velük 
felhasználhatóvá válik az a kollektív bölcsesség. 
 
 
                                                                       22. rész 
 
Az életünket a Sors Istennői szövik, ők a Párkák. 
Egyesül a lélek képes megérteni! Egyedül a lélek érti, hogy ez a cselekvés maga a Párkák 
jelenléte és hatása a sorsunkra. Gyakran megpróbálunk ellenállni a sürgetéseiknek, 
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sugalmazásaiknak, és csak később fogadjuk el és méltányoljuk jelzéseiket. Mindenkinek 
vannak hasonló élményei, véletlenül támadt veszedelmek, melyekből ép bőrrel 
megmenekedett. Miután az emberek kifigyelték, mi tetszik a Párkáknak és mi nem, 
megtalálták a módját, hogy beszélhessenek velük. A múltat, a jelent és a jövőt emlegetjük, 
mintha a Sors Istennők egyenes vonal mentén tevékenykednének. 
A Sors Istennők nem vaktában cselekszenek! 
Engedd meg magadnak azt a luxust, hogy tudatosan bánsz az energiáddal és 
cselekvőképességeddel. Tégy meg mindent, ami tőled telik, hogy képességeid maximumát 
nyújthasd, és ne kelljen lemondanod szabad akaratod érvényesítéséről. Nem fogod 
megbánni! Kellemes élmény lesz megszerezni az önirányítás képességét! Tudatos életet élni 
jó! Vagy legalábbis jobb, mint falevélként sodródni. Fölösleges félni a magánytól a haláltól, 
és még fölöslegesebb keseregni a változásokon. Adjunk hálát a sorsnak, hogy felszabadított 
bizonyos kötelmek alól. Átalakítanak és visszaforgatnak az élet szakadatlan körforgásába, 
mi pedig bömbölve visszatérünk. Újjászületünk. Ám a lélek csak a tulajdonságok és 
lehetőségek feléért felel, a másik fele a Párkákra tartozik. Az örökkévalóság szempontjából 
nem számít egy-két boldogtalan élet. Mert a léleknek fontosabb feladata van annál, hogy 
egyszerűen szórakozzon. A léleknek küldetése van! Feladata a sors tervében való 
közreműködés, alakítani kell a történelmet, az emberi faj fejlődését elősegítő haladás 
szekerét kell tolni, és végül, de nem utolsósorban, biztosítani kell az evolúciós fejlődést. E 
cél érdekében legjobb a nagy küldetést támogató életet választani. Tehát az élet különféle 
fordulatai a küldetés teljesítésére ösztökélik a lelket. Teljes felelősséggel tartozunk a 
jövőnkért. Az inkarnáció maradék feltételei a korábbi választások révén elért fejlődési 
fokozattól függnek. Csakis a megfelelő fizikai és lélektani tulajdonságokkal felruházott lélek 
tudja betölteni „szüleitől”, a Párkáktól kapott küldetését. A sors olyan helyzetet teremt 
számunkra, hogy az adott újjászületés során maradéktalanul betölthessük szerepünket és 
önként választott küldetésünket. A lélek eredendő és érthető igénye, hogy életünk folyamán 
is kapcsolatba kerüljön a mindenséggel. Ezt az igényt elégíti ki a szerelem, szeretet, 
önszeretet, az önbecsülés, testi-szellemi értékeink elismerése, az állatok és természet 
szeretete, a kertészkedés és a szabadban tartózkodás. Az imák, fohászok, rítusok és 
ünnepek egyszerűen az isteni jelenlétet elismerő és nyugtázó aktusok, melyekkel a lélek 
csökkenti magányérzetét. Mert ilyenkor, a szertartások és a szeretet révén, földi élőlényként 
is visszatalál a végtelenbe. 
Sokféle életterv és küldetés létezik!!! Amit a lélek most elmulasztott, legközelebb pótolja. 
A „kis halálok” tesznek bölcsebbé, érzelmileg érettebbé. A „kis halálok” hl boldogtalanságot, 
hol boldogságot hoznak. Ha valamely részünket bántja, hogy valami véget ért, éppen annak 
a részünknek kell a történtekből okulnia. Ez a sebzett rész idővel begyógyul, a tanulság és a 
tudás megmarad. A Párkák keze messzire elér, eltörlik a rosszat, s megtisztítják a földet a 
gonoszságtól. A gonoszság a mi nézőpontunk következménye. 
A gonoszt, pontosabban a gonoszságot az idők vetik felszínre, és az emberiség közös 
tudata termeli ki, függetlenül attól, milyen előrehaladott és miféle szintű társadalom alkotja 
ezt a közösséget. Nincs kívülről fenyegető gonoszság, mert a gonoszság kivétel nélkül 
mindig belülről jön. Az időket mi töltjük meg tartalommal, és még a legelképesztőbb, 
legsötétebb gondolatok is bennünk, emberekben fogalmazódnak meg. Saját tudásunk, 
elképzeléseink és hitünk végtermékei vagyunk, ily módon rajtunk múlik, mit választunk: 
tanulunk vagy nem tanulunk. Okulunk vagy sem. 
A szerelem nem tartozik a karma közé, mivel nem választás kérdése, kibe szeretünk bele. A 
szerelem felett nincs hatalmunk, a szerelmet nem tudjuk irányítani. A szerelem dolgot a 
Párkák, vagyis a sors rendezi el. A szerelem nem evilági érzés, bár nem is túlvilági. A köztes 
világból származik. 
A karma bolondjai vagyunk, imádunk dönteni, választani, szeretünk következményeket 
előidézni. Ettől érezzük úgy, mintha irányíthatnánk az életünket. Még mindig a részletekkel 
foglalatoskodunk. Egész életünkben kedvünk szerint, szabadon választhatunk. A karma 
lesimíthatja a sors durva éleit. Születhetünk szegényen, ám aki okosan dolgozik a témán, 
gazdagon végezheti. A rendeltetés és a karma összefonódik, és többnyire támogatja 
egymást. 
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Ne hagyd, hogy a halálfélelem megrontsa az életed! 
Nem mi osztjuk magunkra, mennyi rossz vagy jó dolog történik velünk! 
Lényegesen könnyebb a küldetésünk végére járni az angyallal jó barátságban, mint egyedül! 
Kevesebb gondotok lesz, ha képesek lesztek emlékezni, miért kell olykor megcsókolni a 
saját kezeteket. Mi alkotásra, teremtésre használjuk a kezeteket, és gondolkodásra a 
fejeteket. És a csók, amelyet saját kezetekre nyomtok, a Párkák pirosló orcáját illeti. 
A változásokon keresztül nevel minket a sors, a változás a Párkák fejlesztőeszköze. Azt 
szeretnék elérni, hogy változzunk, fejlődjünk, és újra változzunk, amíg megértjük és 
elfogadjuk lelkünk halhatatlanságát. Akkor tudjuk maradéktalanul kifejezni és érvényre 
juttatni e halhatatlanságot, ha értjük. 
A létezés hálója hatalmas, bonyolult szövedék. A fájdalom és bizonytalan, külön nem 
megoldható dolgok arra valók, hogy megmutassák, merre kell vezetnünk a lelket e háló 
szálai között. Az önátadás mások szemében gyengeségnek tűnhet, bár éppen ez az 
erősségünk. Az önátadással lemondunk arról, hogy a sors láthatatlan kezének mesteri 
mozdulatait igazgassuk. Ha a Párkák munkáját akarjuk manipulálni, csak lassítjuk saját 
sorsunk kibontakozását, egyebet nem érünk el vele. Ha nem változunk, amikor erre 
ösztökélnek, ne féljünk, gondoskodnak róla, hogy nyugtalanságunkat addig fokozzák, amíg 
feladjuk az ellenkezést, és a kóros mértékű önvédelmet. Látszólagos katasztrófák is 
tanítanak valamit: rugalmasabbá tesznek. 
A sors kikerülhetetlen!!! 
Életünk erőpróbák sorozata!!! 
El kell fogadnunk az új játékszabályokat, hogy az életünk kiteljesedhessen.  
A tudás képes érvényteleníteni és kioltani a félelmet. 
Lelkünk közössége hozza létre a kollektív tudatot, melynek alakításához minden egyes 
ember hozzátesz valamit. Egy öntudatos lélek tovább lát annál a testnél, amelyben él, tudja, 
hogy a kollektív tudat alkotórésze; és fáradhatatlanul munkálkodik mindannyiunk érdekében. 
Jelenleg sem szűkölködünk tennivalókban. Bőven akad méltó küldetés. Megfelelő időben és 
helyen a legapróbb gesztus felrázhatja az egész világot! Tekintsünk magunkba, 
foglalkozzunk a lelkünkkel! Elvárásaink árnyéka késztet önkontrollra, és ezek képesek 
elveszejteni,  megtartani, vizsgáztatni és felemelni minket. Nincs idő az önsajnálatra! Az 
életed küldetésével kell foglalkoznod! De ne késlekedj, mert gyorsan pereg az idő, és sok a 
dolgod. 
A Szeretet ezer csatornán árad belőlünk mások felé – a figyelmünk, a gondoskodásunk, a 
nevelési módszereink, a bosszankodásunk, a haragunk, a kedvességünk, de még a 
gyűlöletünk is a Szeretet forrásából ered.  
Emberek tömegei esnek keresztül e folyamaton, és élik meg e változásokat, de mindez 
nyomasztja őket, mert nem készültek fel rá. Ami ilyenkor történik, kivétel nélkül 
elkerülhetetlen, mert meg kell történnie. Ne féljünk igent mondani e változásokra! 
A nők vállán nyugszik az emberiség sorsa!!!! 
Jelen korunkban a nőiesség lényege kezd visszatérni őstípusához. Az Istennők 
visszatérnek!!! 
Közös lelki tudatosság az Örök Forráshoz, az Örök Életfához vezet. 
Az egészségünkre nekünk kell vigyázni! Ám eljön az idő, amikor mindenre ráébredünk. 
Olykor sok időbe telik a felismerés. Szokjunk hozzá az új szerephez, „vegyük fel a kesztyűt”! 
Idő kell ahhoz, hogy a hatásaival tisztába jöjjünk. 
Ha rendeletetésünk tudatára ébredtünk, általában nagyot változik az élethez való 
viszonyunk. 
Aki megérti a csillagok üzenetét, az nem az elkerülhetetlenről, hanem az önvizsgálat 
témaköreiről értesül. A reális énkép kizárólag tüzetes, őszinte önelemzéssel rajzolható meg.  
A léleknek, akár a gépeknek, kell némi állásidő, amíg rendbe jön, és képes a jövőbe 
tekinteni. Az idegeink számára kemény megpróbáltatást jelenthet a váltás, de a szívünk 
megkönnyebbül, amikor rendeltetésünk felé vesszük az irányt. Tapasztalataink, bármilyen 
kínosak az adott pillanatban, nagy felismeréshez vezethetnek. 
Cselekedeteink körülményeit a bolygóállások döntik el. Egyedül rajtunk múlik! 
A szabad akarat azt jelenti, szabad jókedvűen megtenni mindazt, amit meg kell tennünk!!!! 
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A gerinc hajlékonyságának és a has feszességének megőrzése erősíti az önbizalmat. 
A lélek szívesen elkalandozik, boldogan bóklászik. Amikor elcsatangol, akkor érzi igazán az 
elemi erők közelségét. Minthogy a lelkünk pillanatnyilag a testünkbe zárva él, sétálni visszük 
őt, ha a testünket megsétáltatjuk. Kiváló gyakorlat ez, és nagy öröm a léleknek. Az utazó 
nem mindig bánik jól a kölcsönvett testtel. Egyre több, és egyre észrevehetőbb mágikus, 
titokzatos esemény történik velünk és körülöttünk. Az élet túl rövid! A nagy fájdalom gyakorta 
vezet rá az igazi rendeltetésre!!! 
A béke, a javuló egészségügyi ellátás és az élet szeretete egyforma szerepet kap életünk 
meghosszabbításában. Minél tovább élünk, annál több élményünk lesz, annál több 
tapasztalatra tehetünk szert. A lelki élet apránként élvezetessé válik! 
A halál táplálja az életünket. Azután felfal bennünket, amikor meghalunk. A halál minden 
sors anyja. Elkerülhetetlen. Mindenképpen meg kell lennie. Az élet okszerű velejárója. A 
halál a világmindenség alkotóereje. 
A halál kiszabadítja az embert a test fogságából. A testetlen létezés fájdalommentes. A halál 
elhozza az ősi imákban ígért és leírhatatlanul  nyugalmas békét. A halál bármikor jöhet. 
Az embereknek meg kellene végre jegyezniük, hogy kizárólag a természet erőivel 
együttműködve élhetnek sikeresen! Mindennek jelentősége van. A jóslás eszközeivel 
átsegíthetjük magunkat életünk nehéz időszakán, Bizonyos fejlődési állomások eléréséhez a 
léleknek okvetlenül végig kell mennie a változó életszakaszokon. Azt kapjuk, amire 
szükségünk van. Elvárják tőlünk a lehető legjobbat, és képességeink felfedezését. Amíg 
alszunk, lelkünk hazamegy látogatóba az árnyak és az álmok földjére.  
A mentális egészség alapja a belső béke. A szellemvilág tagjainak is lehet humorérzékük. 
Belső gondolatainak, lelkivilágának gyümölcseit érlelgeti magában, de csak azokat a 
gyümölcseit érlelgeti magában, de csak azokat a gyümölcsöket gyűjtheti be és ízlelheti meg, 
amelyeknek a fáját maga neveli. Saját vezetésünk termését aratjuk!!! Aztán 
visszasüppedünk a természet ölébe, hogy újjászülethessünk. A négy égtájról fúvó szél a föld 
lélegzetét személyesíti meg. 
Most a Vízöntő egyik alkorszakában vagyunk. 
Meg kell találnunk a módját, hogy helyrehozzuk a Föld egészségét!!! Talán új alapokat kell 
teremtenünk az emberiség létezéséhez. Az univerzum pedig eközben a maga törvényei 
szerint formálódik. Jövőnk fejlődésének kerekét a sors hajtja. A Párkák mindig a javunkra 
munkálkodnak. Az emberiség nehéz időszakait a hátunk mögé utasíthatjuk, ha végre 
felébredünk! Ideje ráeszmélni, hogy a sötét elnyomás, a rettenetes háborúk és az illúziók 
sehova sem vezetnek, mert csak a szenvedésünket sokszorozzák meg! Sokat tanultunk 
eddig is, és sok még a tanulnivaló. Elérkeztünk az emberiség virágkorának kezdetéhez. Jobb 
dolgunk lehet, mint bármikor. Jó sorsunkért azonban tennünk kell; tudatosan, érzékenyen, és 
becsületes játszótársként mi is lendíthetünk a sors kerekén!    
Az idők áldása rajtunk. S áldásuk legyen velünk. 
Az emberi test a szellemi és többdimenziós én kifejeződése, éppígy a föld is ősi emlékek, és 
egy belső Szellem megtestesülésének fizikai hordozója. Magát a természet az elme tudata 
hatja át. Nekünk embereknek erkölcsi kötelességünk az öröm keresése. Így kerülünk 
összhangba a Gondviseléssel. Ha képesek vagyunk megbékélni ősi emócióinkkal, akkor, azt 
hiszem, meg tudunk majd felelni az örömkeresés erkölcsi kötelességének. 
Meg kell tanulni a lemondást is. Nem kell a szenvedély túlhangsúlyozása, mert a múlt és a 
jövő hozzám tartozik a jelenben. Vajon a világ minden szenvedését az a karma idézi elő, 
melyet az emberiség kényszerített önmagára? Ezért kell belső útjainkat járnunk, hogy 
rátaláljunk az időben létező valódi azonosságunkra. Ha megtudjuk, kik vagyunk, akkor 
megismerjük a magunk örömeit és bánatait. Ha ezt beismerjük önmagunknak, akkor 
lazíthatunk a karma kötelékein és továbbléphetünk. A karma törvényének beteljesedése és 
feloldása a következő: Az öröm egyetlen cseppjében olyan hatalom rejlik, hogy az 
aggodalmat könyörületté változtatja. Ez annak a képessége, hogy önmagadból adsz, s 
közben tudod: bármit adsz is, visszakapod, s ez jobbá teszi az életedet, és a 
környezetedben élők életét. Ha az öröm cseppjéhez bátorság társul, akkor az szenvedéllyé 
válik, amely képessé tesz a gondolkodás nélküli hatékony cselekvésre. Ha az öröm 
cseppjéhez fegyelmezettség társul, akkor az empátiává alakul, képes lesz felismerni, hogy 
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érzelmeid valóságosak, s a környezetedben mindenki valóságos, ez pedig visszaállítja az 
Isten-tudatot. Ha felismered a dolgok energetikáját, megérted, hogy mindenben Isten lakozik. 
Ekkor egyesülnek a felső és alsó csakrák, eggyé válik a benned lévő maszkulin és feminin – 
a benned lakozó Isten és Istennő. A karma törvénye nem az események visszatérése, 
hanem inkább a lelkedhez való visszatérés. Miközben ráeszmélsz az Istenre, újra képessé 
válsz mindenen áthatolni. A mozgásra való képtelenség a bánatot jelenti. Ha megszabadulsz 
a bánattól, képessé válsz az öröm következő szintjének befogadására. Ezt példázza a Szent 
Grál. Olyan, mint bármely más kehely, csakhogy valódi értéke éppen ürességében rejlik. Az 
öröm akkor jön, amikor a bánat kelyhe kiürül. Az utad során tapasztalt bánatok örömei tehát 
önnön lelked újra felfedezését jelentik. Ezért az emberiség erkölcsi kötelessége az öröm 
keresése. 
A szex olyan, mint az út, tánc két dolog között; az egyik az, amit az ember akar, a másik, 
amire szüksége van. 
Csak a félelemtől félsz. Te hozod létre a félelmet. A félelem önmagában nem létezik. Te is 
tudod. 
Isten, a szerető energia, amellyel teremtesz. Az általad teremtett egyetlen csepp öröm a 
tagadás óceánjait alakítja át. Az álmoddal szembeni gyanakvás tagadás. Bánj óvatosabban 
az álmoddal. Az életed az az álom, melyet te teremtettél. Higgy az igazságban, mely szerint 
minden tudás a birtokodban van. Eme igazság szerint ismered Istent, és egy vagy vele. A 
kereszt a földi sík problémáinak megoldását jelképezi. Ezt fejezi ki a keresztre feszítés 
szimbolikája. Jézus volt a mestere ezeknek a megoldásoknak, s mikor „meghalt” a 
kereszten, egyensúlyt teremtett a földön akkor élők dolgaiban. Az emberiség közös karmáját 
vállalta magára a keresztre feszítéssel. Ezért volt számára annyira gyötrelmes. Ő 
tudatosította az emberekben a szeretetet. Ezért mondjuk azt, hogy az emberiség bűneiért 
halt meg. Vagyis pontosabban: addig a pontig megtisztította az emberiség karmáját. 
Úgyszólván új lapot nyitott. Igaz mester volt, aki azt mondta: „Cselekedjétek azt, amit én 
cselekedtem, s még nagyobb dolgokat vigyetek véghez.” Azt tanította, hogy a mennyei 
királyság és Isten országa az emberekben van. Az ember különféle módokon tapasztalhatja 
meg spirituális növekedését. A háromszög a hármasságot jelképezi, mely azt jelenti, hogy 
egyensúlyban van az értelem, a test és a szellem; vagy az Isten, az Istennő és a Gyermek. 
 
 
                                                                            23. rész 
 
                                                        Az Úr beszéde 
 
Az Emberi Szellem szent kötelessége, hogy kikutassa, miért él a Földön, vagy egyáltalán a 
Teremtésben, amelyhez ezernyi szál köti. Annyira jelentéktelennek egyetlen ember sem 
képzeli magát, hogy ittléte értelmetlen lenne, ha saját maga nem teszi értelmetlenné. Ehhez 
mindenesetre túlságosan fontosnak tartja önmagát. És mégis, csupán kevesek képesek 
szellemi restségüktől olyannyira elszakadni, hogy komolyan tudjanak foglalkozni földi 
feladatuk kutatásával. Az is csupán a Szellem restsége, hogy mások által megfogalmazott, 
kész tanokat hajlandóak elfogadni. És restség rejlik a megnyugvásban, ha azt gondolják, 
hogy nagy dolog, ha ragaszkodnak szüleik hitéhez, anélkül, hogy önmaguk a benne foglalt 
gondolati folyamatokat szigorú, részletes elemzésnek vetnék alá. Mindeme dolgokban az 
embereket most szorgalmasan fogják támogatni a számító és önző egyesületek, amelyek 
úgy vélik, hogy befolyásuk, és ezáltal hatalmuk fokozásának és biztosításának legjobb módja 
követőik számának a növelése. Isten igaz felismerése távol áll tőlük, mert különben nem 
vernék az emberi Szellemet egy merev tan bilincseibe, hanem Isten által rendelt személyes 
felelősségre nevelnék, amely alapvetően megköveteli a szellemi döntés teljes szabadságát! 
Segítség! Kérem, segítsenek rajtunk! Csupán a döntéseiben szabad Szellem tud eljutni Isten 
igaz felismeréséhez, amely az eljövendő nemzedékek számára teljes meggyőződésre érik 
benne. Tevékenységük talán legjobb példái azok a titkos könyvtárak, amelyeket a világ 
számos pontján hátrahagytak az utókornak. S erre szükség van minden olyan embernek, aki 
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azt akarja, hogy a fényes magaslatok felé emelkedjék, hiszen csupán a szabad, őszinte 
meggyőződés tudja ebben segíteni. 
De mit tettetek, emberek! Hogyan nyomtátok el Isten e legmagasztosabb kegyelmét, bűnös 
módon serkentése jelentette, hogy ki tudjon fejlődni, és segítve valamennyi földi embert, meg 
tudja nyitni azt az utat, amely biztosan vezeti őket a békéhez, örömhöz és a 
legmagasztosabb boldogsághoz! Gondoljátok meg a választásban is, a helyeslésben vagy 
az engedelmességben is, amely a szellemi restség következményeként talán csupán 
megszokásból adódik, vagy valahonnan fentről  egy fénypázma vetült, vagy mivel így 
szokás, személyes döntés rejlik, amely az ekképpen cselekvők személyes felelősségével jár, 
amely összefügg a Teremtés törvényeivel! Természetesen kivédhetetlen, megmásíthatatlan 
személyes felelősség is azokra hárul, akik az emberi Szellemet erre ösztönzi. A legkisebb 
gondolatot vagy cselekedetet sem lehet kitörölni anélkül, hogy azonos természetű 
következmény ne érkezne a Teremtésből, amelynek szövésébe zavartalanul fonódnak az 
egyének és a tömegek szálai, várva kioldozásukat, amit a végén ismét az okozóknak, tehát a 
létrehozóknak kell elnyerniük, legyen az akár fájdalom, akár öröm, mindenkor aszerint, 
ahogyan egykor önmaguk létrehozták őket, jóllehet a szálak közben megnövekedtek és 
ezzel megerősödtek. Saját akarásotok hálójába gabalyodtok, és nem szabadultok meg tőle, 
mielőtt a szálak kioldódva le nem bomlanak rólatok. 
A Teremtésben élő összes teremtmény közül az emberi Szellemnek van egyedül szabad 
akarata, amelyet pedig mindmáig nem tudott megmagyarázni, megérteni, mivel észbeli 
töprengéseinek szűk határain belül bizonyíték gyanánt nem talált rá semmilyen vonatkozási 
pontot. 
Szabad akarata egyedül a döntésben rejlik, amelyből óránként többet is hozhat. De a 
teremtéstörvények önálló szövedékében minden egyes döntése következményének ő van 
egyenest alávetve! Ebben rejlik felelőssége, amely elválaszthatatlanul kötődik az akarat 
szabadságának ajándékához, a döntéshozatalhoz, amely az emberi Szellemnek, tőle 
elválaszthatatlanul, sajátjaként adatott. Hol maradna különben az isteni igazságosság, amely 
a Teremtésben szilárdan rögzült, támaszaként és fönntartójaként mindennek, ami a 
Teremtésben működik? Az isteni igazságosság azonban kihatásaiban nem mindig csupán a 
földi lét rövid ideje alatt nyilvánul meg az emberi Szellem előtt; hanem egészen más feltételei 
is vannak. Sok felületes döntésetekkel gyakran hoztatok már magatokra bajt, és többször 
rákényszerítettétek a gyermekeitekre. Még ha túlságosan restnek is bizonyultatok ahhoz, 
hogy összeszedjétek erőtöket és a tanultakra való tekintet nélkül legbelső ösztönös 
érzékelésetekben döntsetek arról, hogy vajon minden szó, amelyről úgy döntöttetek, hogy 
ragaszkodni fogtok hozzá, Igazságot rejthet magában, akkor restségetek következményeit 
nem szabad megpróbálni még gyermekeitekre is rákényszeríteni, akiket ezzel 
boldogtalanságba taszíttok. 
Amit tehát az egyik oldalon a szellemi lustaság von maga után, azt a másik oldalon a 
számító ész okozza. 
A döntésben megnyilvánuló szellemi szabadság e két ellensége által kötve van az 
emberiség kevés kivétellel, akik még arra törekszenek, hogy összeszedve bátorságukat a 
köteléket önmagukban szétvágják, hogy valóban emberekké váljanak, ahogyan ez az isteni 
törvények teljesítésében rejlik. 
Az isteni törvények minden tekintetben igaz barátok, Isten Akaratából érkező segítő áldások, 
amely az üdvözülés útjait nyitja meg mindenki előtt, aki erre törekszik. Más út, mint az, 
amelyet világosan mutatnak Isten törvényei a Teremtésben, nem vezet hozzá. Az egész 
Teremtés beszéde, s komolyan arra kell törekednetek, hogy megértsétek, ami nem is 
annyira nehéz, mint ahogy gondoljátok. 
A Teremtéshez tartoztok, mint annak részei, ezért vele együtt kell lüktetnetek, benne 
működnötök, belőle tanulván érnetek, és azt megismervén közben egyre följebb haladnotok, 
egyik lépcsőfokról a másikra, közreműködvén a kisugárzásban, hogy megnemesedjék 
minden, ami utatok során kapcsolatba kerül veletek. Ezután majd egyik szép csoda a másik 
után fog történni körülöttetek, amelyek kölcsönhatásukban egyre följebb emelnek 
Benneteket. Tanuljátok meg felismerni utatokat a Teremtésben, hogy megismerjétek létetek 
célját is. Köszönettel teli ujjongás, és a legmagasztosabb boldogság tölt el majd Benneteket, 
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amit csak el tud az emberi Szellem viselni, s ami egyedül Isten felismerésében rejlik! Isten 
igaz felismeréséből fakadó boldogsága azonban sosem nőhet ki a megtanult  
 Vakhitből, még kevésbé tud kivirágozni, hanem egyedül a meggyőződött tudás, tudó 
meggyőződés adja meg a Szellemnek azt, amire szüksége van. 
Ti, földi emberek azért vagytok a Teremtésben, hogy megtaláljátok a boldogságot! Abban a 
nyelvben találjátok meg a boldogságot, amelyben Isten élőn szól hozzátok! És ezt a nyelvet 
megérteni, ráérezni benne Isten Akaratára, ez a célotok a Teremtésen át vezető 
vándorlásotok során. Magában a Teremtésben, amelyhez tartoztok, rejlik ittlétetek 
értelmének a magyarázata, és egyidejűleg célotok felismerése is! Másként sose tudjátok 
megtalálni egyiket sem. Ez megkívánja tőletek, hogy a Teremtést átéljétek. Azt élni vagy 
átélni csupán akkor vagytok képesek, ha valóban ismeritek. 
Üzenetemmel most felnyitom előttetek a Teremtés könyvét! Az Üzenet világosan megmutatja 
Isten beszédét a Teremtésben, amelyet meg kell tanulnotok érteni, hogy teljes egészében el 
tudjátok sajátítani. 
Képzeljetek el egyszer egy emberi gyermeket a Földön, aki apját vagy anyját nem tudja 
megérteni, mivel sohasem tanulta meg a nyelvet, amellyel hozzá szóltak. Ugyan mi történne 
egy ilyen gyerekkel? 
Egyáltalán nem tudja, mit akarnak tőle, és ezért egyik bajból a másikba fog jutni, egyik 
fájdalom a másik után éri, és végül talán minden földi célra, miként földi örömre is teljesen 
hasznavehetetlenné válik. Nem kell minden gyereknek a szülei nyelvét egyedül, önmaga 
érdekében saját magának megtanulnia, ha valamivé válni akar? Senki sem vállalhatja át tőle 
ezt a fáradtságot! Különben sohasem ismerné ki magát, sohasem érne meg, és sohasem 
tudna működni a Földön, hanem akadály, teher maradna mások számára, és végül el 
kellene különíteni, hogy ne okozzon károkat. Mást vártok talán? Magától értetődően 
Istenetekkel szemben kell nektek ily gyermeki kötelességeteket elkerülhetetlenül teljesíteni, 
akinek beszédét Nektek kell megtanulnotok, ha számítani akartok segítségére. Isten 
azonban Teremtésével beszél hozzátok. 
Ha előre akartok benne haladni, akkor meg kell előbb értenetek a nyelvet, amelyen beszél. 
Ha elmulasztjátok, akkor el lesztek választva azoktól, akik a nyelvet ismerik és hozzá 
igazodnak, mert különben kárt okoztok, és akadályt állítotok anélkül, hogy talán valóban 
akarnátok. 
Nektek kell ezt megtennetek! Ezt ne feledjétek, és gondoskodjatok arról, hogy ez immár 
megtörténjék, különben tehetetlenül ki vagytok szolgáltatva mindennek, ami fenyeget 
Benneteket. 
Üzenetem hű segítőtársatok lesz. 
 
 
                                                                    24. rész 
 
Emlékeztetve minket arra, hogy testünk ugyanazokból az anyagokból épült fel, mint maga a 
Föld – nem több és nem is kevesebb tehát nála. Az Ember Fiának lelke a Mennyei Atya 
lelkéből teremtetett, teste pedig a Földanya testéből. Az Ember a Földanya  Fia, és az Ember 
tőle kapta testének egészét. Egy vagy a Földanyával, ő benned vagyon és te őbenne. Ha 
felborítjuk a Föld egyensúlyát, az saját testünk belső állapotában is tükröződni fog. Ez a 
gondolatmenet arra ösztönöz minket, hogy a földrezgéseket, a vulkánkitöréseket és az 
időjárás rendellenességeit mind-mind az emberi tudatban lejátszódó, mélyreható változások 
tükörképeinek tekintsük. Az ilyen események kezelésének kulcsa az időzítés: minél 
hamarabb felismerjük a környező világhoz fűződő kapcsolatunkat, annál hamarabb jövünk 
tisztába azzal is, hogy a bensőnkben megteremtett béke a megszelídült időjárásban, 
társadalmunk gyógyulásában és a nemzetek közötti békében tükröződik majd. Kollektív 
bölcsességünkben rejlik a béke, az egység és a világméretű együttműködés új korszakának 
lehetősége: ez példanélküli dolog az emberiség történetében. Melyekkel jelenünk fókuszába 
vonzunk bizonyos, már létező, jövőbeli kimeneteleket. Egyéni döntéseink határozzák meg, 
hogy melyik hajlék, avagy kvantumlehetőség lesz osztályrészünk saját életünkben. Itt 
vagyunk a világban, amelyet közösen teremtünk magunknak. Világunk egy adott pillanatban 
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megvalósuló kimenetelét az emberek, a Föld, a természet és a gépek határozzák meg. A 
legelemibb szinten a mi jövőnk kimeneteleit az atomok határozzák meg. 
A vajúdás már megkezdődött! 
Mindenkor ott éltek a fény gyermekei, ahol ujjonganak a Földanya angyalai: folyók mellett, 
fák mellett, virágok mellett, a madarak muzsikája mellett, ahol a nap és az esők ölelik a 
testet, a léleknek templomát. 
Egy szerfelett különleges egyesülés, a menyek lelke és a Föld szövete között köttetett 
megszentelt házasság gyümölcsei vagyunk. És ami talán még fontosabb, az esszénusok 
arra is emlékeztetnek minket, téged és engem, hogy egymásnak is részei vagyunk. 
Földanyánk és Mennyei Atyánk nászára: mert az Ember Fiának lelke a Mennyei Atyánk 
lelkéből, és teste a Földanya testéből teremtetett. Anyád tebenned van és te őbenne. Ő szült 
téged: ő ad neked életet. Ő volt az, ki tested néked adta, amiképpen az újszülött kisded teste 
születik anyjának méhéből. Mi magunk ezeknek az erőknek a nem-nélküli egyesülései 
vagyunk. Mennyei Atyánk férfi lényege összeolvad bennünk Földanyánk női lényegével. 
Ezen egyesítő szemlélet ösztönzésére érdemes elgondolkoznunk azon, hogy a testünk a 
Földdel összekötő köldökzsinórnak köszönhetően bármi történik is az egyik féllel, az 
tükröződik a másikban. Tehát mindaddig, amíg megbecsüléssel tekintünk erre a nászra, a 
Föld és a lélek egysége fennmarad, és testünk hús-vér temploma is él. Ám ha megszegjük a 
megállapodást, az egység felbomlik, templomunk elpusztul, a Föld és a lélek erői pedig 
visszatérnek forrásaikba. Hittel és bizalommal új jövőt válasszunk magunknak. 
Ott vannak mindazok a körülmények, melyek révén az egyének cselekedeteikkel, 
gondolatvilágukkal és törekvéseikkel gyakorta városokat és országokat őrizhetnek meg 
sértetlenül, ha betartják a spirituális törvényeket. 
Ötödik Nap korszakába léptünk, nagy kihívásba, amely gyakran a megtisztulás ideje. Az első 
jel a Hold megjelenése gabonakörök formájában. A második jel 1994. Shomaker-Levy 
üstökös becsapódása a Jupiterbe. A harmadik jel a Nagy Változás ideje, 1999. szeptember 
24-én, az Aranykor kezdete. A jövőnkre vonatkozó változás új eget és új Földet ígér, mivel 
az első ég és föld tovatűnik, és nem lesz többé halál, sem bánat, sem sírás és fájdalom sem. 
Olyan korban folytatódik, amelyben béke és együttműködés uralkodik a világ nemzetei 
között. Nincs többé szükség háborúra. Nemzet nem emel kardot nemzet ellen, s a háborút 
sem tanulják többé, mert az elébbeni dolgok tovatűnnek. Az emberiség kollektív jövőjét az 
egyéni döntések határozzák meg. Ebben a korban immár ismeretlenek mindazok a 
körülmények, melyek régente megfosztották életüktől a Föld lakóit. A béke uralma alatt nem 
létezik sem éhezés, sem szomjúság, nem fújnak sem hideg, sem forró szelek, és öregség 
sincsen, sem halál. A béke uralma alatt halhatatlan lészen az állat és az ember egyaránt.  
Elég érettek vagyunk, hogy felismerjük a benne rejlő lehetőségeket. Igenis megvannak a 
képességeink a jövőnkre vonatkozó látomásainkban elénk tárt pusztulás elhárítására, ha a 
jelenben hajlandók vagyunk tudatosan változásokat előidézni az események menetében. Azt 
is tudjuk, hogy mi magunk választunk a lehetőségek közül – minden nap minden 
pillanatában, minden egyes lélegzetvételünkkel. Külső világunk állapotainak 
megváltoztatásához nekünk magunknak kell belülről, ténylegesen a vágyott célra jellemző 
állapotokká válnunk. Ha így teszünk, az egészség és a béke új állapota a körülöttünk lévő 
világban is tükröződik. Ez kulcsfontosságú eleme a fentieknek. Ahhoz, hogy békét 
hozhassunk mindazok számára, akiket szeretünk e világon, nekünk magunknak kell az 
áhított békévé válnunk. A változás lassan kezdődik. Pozitív megerősítéseink szavai gyakran 
az életünk megváltoztatására irányuló vágyainkat visszhangozzák: Tökéletes társam most 
testet ölt, vagy Bőségben élek most, és minden eljövendő megtestesülésemben. 
A hit révén fogadjuk el hatalmunkat, mint teremtésirányító erőt. Z az egységes szemlélet 
teszi lehetővé számunkra, hogy előrejuthassunk az életben, bízva abban, hogy imáinkkal 
elvetettük az új lehetőség magvát. Hitünk teszi lehetővé, hogy imáink valóra váltak. Ennek 
tudatában imádságaink a hála megnyilvánulásává válik, és életet adnak választásainknak, 
hogy azok virágot bonthassanak világunkban. Mi is olyanok vagyunk, mint a magvak. 
Önmagunkban is hiánytalan és teljes egészként jövünk a világra, miközben valami sokkal 
nagyobb csíráját hordozzuk. Egymással töltött időnk, melyet az élet kihívásai tarkítanak, a 
szeretet és az együttérzés legcsodálatosabb lehetőségeit ébresztik fel belsőnkben. Az 
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imádság pedig abban segít, hogy virágot bontva betöltsük e lehetőségeket. Csillaglények 
vagyunk mindannyian. 
Az elmúlt évtizedekben hirtelen emlékezni kezdtünk korábbi életeink, karmikus múltjaink 
történelmére. Rendkívüli életet élünk most, Égi terv!!! Ha szívünkbe nézünk, tudjuk, nincs 
más lehetőségünk, mint az Isteni Terv!!! Rá kell ébrednünk arra, hogy mi is felszentelt 
segítői, fényküldöttei vagyunk a Felemelkedés folyamatának. Hosszú életek tapasztalatát 
ötvözve meghatározott szerepet vállaltunk még az inkarnációnk kapujában. Már akkor 
születtek szellemiségek, testvériség, lélekcsoportok, amelyek szövetséget vállaltak. 
A Világmindenség tükröződik minden teremtményben. Maga komplex átéléseivel, 
szerepjátékaival, a lineáris idő képzetével, és azokkal a korlátokkal, amelyeket az 
anyagszerűség körénk rendez. Az emberlét integrálja az ösztön-ént, az érzelmi- és mentális 
szférát, de csakis bizonyos időkapukban nyílik fel számunkra. Az emberi tudat és a teremtő 
képzelet így is tág. Az öröm frekvenciái is az 5. dimenzióhoz tartoznak. Az öröm képessége 
nélkül nem tudunk bejutni a magasabb világok kapuján. 
Szeretni kell a vágyainkat!!! Élvezzük, tiszteljük és szeressük gyöngéd szívvel azt az életet, 
amit a Földanya adni tud. Teremtsünk benne annyi örömöt, szépséget, és fényből szőtt 
álmot, amely valóban felemelhet bennünket a bolygó egész valóságával együtt! Tanuljuk 
tehát tisztelni egymás útját, választását!!! Nincs egyetlen lélegzetnyi hely sem a 
Teremtésben, amely fény nélkül születne. Az univerzum a szándékkal méri meg a 
teremtményeit. 
A szívünk újjászületését és személyiségünk tisztulását, fejlődését is onnan mérhetjük le, 
hogy milyen szándékok szólalnak meg bennünk, és milyen szándékból fakadó erők 
mozgatják gondolatainkat, szavainkat és tetteinket. Éljen bennünk az a gondolat, hogy a 
vörös sugár fénye tökéletesen egyenrangú a lila sugár fényével, s ez egyenértékű az arany 
sugár teremtő egységével, és így tovább. 
 
János evangéliuma 
De amikor eljő az Igazság Szelleme, elvezérel titeket minden igazságra. Engem dicsőit majd, 
mert az Enyémből vesz és megjelenti nektek. A benső ige útján jár az Úr! A dolgok teljesen 
egyéni! A kezdetektől fogva közelebb vagyunk a szellemiektől! Majd mindenki felébred, ha a 
Teremtő közöttünk lesz! A papok megtérítése. A helyes Isten keresése önmagunkban. Az Úr 
Jézus Krisztus tanítói. A Nap Kapuja felszenteli az útjára induló lelket. A Hold az érzelmeink 
ár-apályának mozgatója. Fontos ünnepeket jelentettek a mapfordulók. 
 
Kos  Újhold – Mérleg Telihold tengely 
Március 21 – Április 20 
Új kezdet megélése 
Párkapcsolatok 
 
 
Szepes Mária: Smaragd táblájáról 
 
A bölcs uralkodik csillagain. Vagyis együtt él a Világegyetem összes Élőlényével és azt 
formálja saját sorsában a boldogság útján és a Feltétel Nélküli Szeretetben. Mindig 
legyőzheted Önmagadat a Szeretet útján. Aki megismeri képletének kozmikus 
konstellációját, annak veszélyein képes túlemelkedni. Csakis Isten Emberként vagytok 
képesek túlemelkedni és megtapasztalni. Minél hamarabb tudatosságra ébredünk, annál 
fényesebben ragyogunk. Minden mindennel összefügg. A Földlakókat érzelmek, indulatok 
özönvize áraszt el és a megvilágosodás tüze éget ki minden salakot. Nagyszerű bolygó, 
amely Életet és Halált ad. 
 
Hermész Triszmegisztosz: Tabula Smaragdina 
 
És amint minden dolog 
Egyből lett 
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az Egyedülálló közvetítésével: 
úgy minden dolog 
egy dologból születik 
az alkalmazkodás által 
 
Életünket, miként az egész Teremtést, belső rend hatja át. Ezt a rendet a szellemi törvények 
határozzák meg, s valamennyiünket a Teremtés ezen ritmusa hangol össze. Mindennek 
megvan a maga ideje. Mihelyt felismerem ezeket a törvényeket, szolgálni fognak engem és 
segíteni, hogy megfelelő időbe tegyem, amit tennem kell, és teljes életet élhessek. Az élet 
nem harc, hanem játék, az élet játéka. Az idők kezdete óta létezem, az élet örök játékába 
születünk. A Tudat talált ki, és játszik el az én örömömre. Az élet arra szólít fel, hogy az 
egész Teremtéssel játsszak, amely meghatároz engem, s melyet én is meghatározok. Arra is 
lehetőség van, hogy önmagamat mint „Én”-t megismerjem. Ez esetben mint ego élem meg 
magam, mely láthatatlan tükörképem az Egészben. Az Igaz Valóm bármely tetszőleges 
pontjára koncentrálhatok, de ki is tágíthatom, mindent átfoghatok vele, engedhetem, hogy 
mélyre süllyedjen vagy a legnagyobb magasságokba emelkedjen: Én Vagyok A Teremtő! 
Minden létező, az egész teremtett világ az Egy megnyilvánulása. Az evolúció nem más, mint 
az egység újra felismerése a sokaságban. Az élet játéka azt jelenti, hogy a létezés minden 
pillanatában megélem a keletkezést. Ha ennek az energiának valamely aspektusát nem 
engedjük megélni, akadály jön létre, melynek egyik oldalán túlnyomás keletkezik, a másik 
oldalon hiány. 
Az élet értelme abban rejlik, hogy Igaz Valóm tökéletességét egyre tökéletesebben fejezem 
ki, hogy mindig öntudatosan éljek, az élet teljességét engedjem önmagamon keresztül. Élni 
annyit jelent, hogy tanulni és tanítani. Legyünk tökéletesek, miképpen tökéletes a Mi Atyánk 
az égben! Mihelyt keresni kezditek, az Úton vagytok. 
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